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Уважаеми дами и господа народни представители, уважаеми български 

граждани, 

Живеем в най-тежките за България и Европа времена за последните 70 години. 

Никой от нас не е очаквал, че ще има война, галопираща световна инфлация и 

жестока енергийна криза. Дойде времето да заявим къде стоим и да поставим 

на изпитание ценностната си система.  

Всеки народен представител днес носи огромна историческа и морална 

отговорност. Днес сме изправени пред въпроса – от коя страна на историята 

стоим? Дали сме от страната на свободата, мира, демокрацията и 

благополучието или от страната на диктатурата, тормоза над граждани и 

медии, неспазването на международното право и избиването на невинни жени 

и деца в Украйна. Ще сведем ли глави пред рекетьора, пред насилника, пред 

агресора или ще се позиционираме като лидер на Балканите пред 

международната общност? Ще отстояваме ли българския интерес за енергийна 

независимост, която ще ни освободи от ценовия шантаж на Газпром, на който 

сме подложени вече десетилетия? 

 

Изборът не би трябвало да е сложен, ако агресорът не се месеше от години във 

вътрешните ни работи, не лееше отровната си пропаганда чрез медии, в 

социалните мрежи и чрез купени от него малки и големи политически 

представители.     

Какво следва за България?  

 

Следва решителност. Досега ние от „Продължаваме промяната“ бяхме 

разглеждани като новите, неопитните, балансьорите. 

Това време свърши. Партиите от коалицията се обединиха, за да защитават 

интересите на българските граждани, да спрат корупцията и некадърността в 

управлението, да бъдат гарант за нашата независимост, да правят смели 

реформи, да утвърдят България като силен член на ЕС и НАТО. 

Затова оттук нататък всички трябва да знаят, че „Продължаваме промяната“ ще 

поеме водещата роля, роля отредена ни от българските избиратели като първа 

политическа сила. 
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Обръщам се първо към коалиционните ни партньори. Оценяваме всичко, което 

свършихме заедно дотук за тези пет месеца. Въпреки ужасните кризи, въпреки 

че бяхме задушавани от постоянните саботажи на опозицията и техните 

токсични кадри на всички нива в държавата, ние постигнахме много.  

1. От първи май вдигаме заплатите на лекарите и медицинските сестри с 

над 25 процента. Най-накрая, след десетки години изтичане на нашите 

лекари и сестри и обезкървяване на нашето здравеопазване, имаме 

правителство, което работи за достойното им заплащане  

2. От първи април вдигнахме учителските заплати с над 12.5 процента  

3. Изплатихме огромни компенсации към бизнеса за ток и газ в най-тежката 

енергийна криза от 30 години насам. Компенсации, които получиха 

всички предприемачи, без да трябва да събират и подават документи, без 

да се редят на опашки 

4. Помогнахме на крайните потребители като наложихме навременен 

мораториум на цените на тока. Помните как някои депутати тук и други 

големи специалисти си късаха ризите, че щял да свърши светът заради 

мораториума. Сега тези хора мълчат 

5. Гласувахме бюджет след грубиянски саботаж и размотаване от ранимите 

души от ГЕРБ и ДПС, които направиха така, че няколко денонощия тук да 

слушаме лични обяснения, процедури и безсмислени изказвания 

6. Оправихме плана за възстановяване и устойчивост, чиято първа версия 

щеше да доведе до безсмислени разхищения и отново щеше да ни остави 

най-бедни и зависими в цяла Европа 

7. Ускорихме работата по интерконектора с Гърция и обявихме поръчка за 

разширяване на газохранилището в Чирен – проекти, които нарочно бяха 

затлачвани 12 г. от Борисов в услуга на Путин 

8. Работим ускорено по въвеждане на електронното управление и отпадане 

на стотици пречки, бумаги и административното разкарване на хората 

9. Мислим за нашите възрастни хора - продължихме повишаването на 

пенсиите, въведохме автоматични стимули за пенсионерите да се 

ваксинират без да ги караме да подават документи и да се редят на 

опашки, осигурихме добавки към пенсиите и Великденска финансова 

подкрепа за всички пенсионери 
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10.  Възстановихме реалния парламентарен контрол. Премиерът и 

министрите идват тук редовно и търпят манипулациите на настоящата 

опозиция, която години наред криеше своя премиер 

11.  Отнехме бухалките и преторианската гвардия на главния прокурор 

Гешев, а Цацаров вече не е в КПКОНПИ. С това секнаха показните акции 

срещу неудобни хора и кражбите на бизнеси с помощта на прокуратурата 

12.  Направихме КЕВР отново компетентен регулатор, който следи за 

интереса на българския потребител, а не обслужва чужди интереси 

Уважаеми коалиционни партньори, всичко това, а то не е никак малко, го 

постигнахме ЗАЕДНО.  

Имаме и ще свършим още много работа. Време е да намалим червените линии 

и извиването на ръце, да продължим промяната. Нека не забравяме за какво 

ни пратиха хората тук, да не забравяме, че ние сме един отбор, който трябва да 

запретне ръкави за важните реформи. Разчитаме на Вашите силни и единни 

позиции в зала, в комисиите и в работата на правителството. 

Уважаеми колеги от ГЕРБ и ДПС. Досега не бяхте градивна опозиция. Докато 

призовавахте за диалог с нас, всъщност се опитвахте да саботирате 

управлението и работихте против политическата стабилност в страната. 

Опитвахте се да постигнете мечтаната от Вас оставка на това правителство. 

Няма и да станете градивна опозиция, ако хората не усетят поне мъничко 

смирение и покаяние за скандалите с пачки, кюлчета, къщи, инхаус поръчки, 

строежи без разрешения и други злополучни практики, които ни направиха 

първенци по корупция в Европа. Не е случайно, че извън твърдия Ви електорат 

и администрациите, зависими от вас, хората не искат и да чуят за Вашите 

партии. Имате шанс отново да бъдете част от добрите решения за България. От 

Вас зависи дали ще се еманципирате от компрометираните си лидери или ще 

им позволите да Ви завлекат към дъното.  

Дами и господа от ГЕРБ, отстрани изглежда, че целта на Вашата политическа 

дейност е да правите лидера си щастлив. Моля Ви, докато не поставите на 

първо място интереса на България, стойте  далеч от управлението на 

държавата! 

Уважаеми български граждани,  
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Ето върху какво ще продължим да работим в новата сесия на Народното 

събрание: 

1. Най-важното за нас е благосъстоянието на обикновения човек – ще 

продължим да пазим бюджета от кражби и да помагаме на гражданите и 

бизнеса да посрещнем всички по най-добрия начин ужасната криза и да 

излезем от нея по-силни. Ще продължим със законодателните мерки срещу 

инфлацията, където е необходимо – ще помагаме на бизнеса, ще помагаме 

на хората. Българите сме най-бедни в цяла Европа, благодарение на 12 

години застой. Знаем това и ще направим така, че да омекотим максимално 

ценовия удар 

2. Ще работим за скоростно провеждане на законодателните реформи 

необходими за изпълнение на плана за възстановяване и устойчивост. Досега 

опозицията даваше ясни сигнали, че ще саботира всячески изпълнението му. 

За това трябва колкото се може по-скоро да направим промените в КЗК, за да 

имаме един истински независим орган, който няма да спъва важните 

проекти, с които ще можем да налеем така очакваните и нужни нови 

средства в икономиката ни. Отмяната на позорното за българския 

законодател изменение в ЗЗК, с което изкуствено се увеличи мандата на 

членовете на КЗК, както и избирането на нов състав, ще възстанови 

независимостта на регулаторния орган. В тези времена на спекулативно 

повишение на цените и наличието на картелни споразумения в ключови 

сектори на икономиката на България, се нуждаем от силна, работеща и 

независима КЗК 

3. Борбата с Корупцията остава на фокус и през тази сесия на НС. 

След закриването на бухалката на задкулисието – специализираното 

правосъдие, на дневен ред е КПКОНПИ. Предстои да бъде внесен нов проект 

на закон, чрез който тази институция да бъде изцяло реформирана. Ще 

освободим ръководния й състав, който през годините доказа, че не работи в 

полза на обществото, а в услуга на статуквото. Ще създадем нова комисия за 

противодействие на корупцията – с изцяло нови кадри, с висок морал и 

професионализъм. 

Тази институция ще започне да функционира при пълна прозрачност и ще 

разследва безпристрастно бивши и настоящи политици, за които има сигнали 

за корупция, като събира доказателства, пред които Гешев няма да може да 

си затвори очите. 
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Във фокуса на работата й ще попаднат тези, които обществото отдавна чака да 

обяснят откъде, как и защо са придобили луксозни къщи, луксозни 

автомобили, апартаменти на безценица, да обяснят защо стандартът им на 

живот е в пъти по-висок от доходите, които декларират. 

  

Предстоят нови промени в Закона за съдебната власт, чрез които 

европейските делегирани прокурори ще бъдат обособени в самостоятелна 

организационна структура, с ръководител, назначаван от Европейската 

прокуратура и със собствена администрация. Това гарантира пълната им 

независимост от Главния прокурор и позволява да бъде провеждано пълно 

разследване на случаи на корупция, измами и други престъпления с 

европейски средства без г-н Гешев да има възможност да поставя 

политически чадър над виновните лица. С тези действия засилваме 

сътрудничеството си с европейската прокуратура и ясно показваме на 

европейските си партньори и на г-жа Лаура Кьовеши, че борбата с 

корупцията по високите етажи на властта е приоритет за коалицията. 

  

Подготвяме изцяло нов закон, чрез който в по-висока степен се осигурява 

защита на лицата, подаващи сигнали за извършени престъпления. 

Разкриването на противоправни деяния, на корупционни прояви и на явни 

злоупотреби, в огромна степен зависи от поведението на лицата, които са 

пряко засегнати или по един или друг начин са станали свидетели на същите. 

Предвижданите промени дават повече смелост на гражданите да не остават 

слепи за многобройните злоупотреби, които години наред се извършват в 

политическия и обществения живот на страната. 

Нашият призив е държавата, обществото и бизнеса да се обединят в името на 

България. Обединение, което трябва да бъде последвано от политическите 

формации за едно по-добро бъдеще, за общото благо на всички български 

граждани. Да си пожелаем успешна работа защото страната ни има нужда от 

смели и отговорни решения! 


